



## 基辛格面臨新任務

基辛格現在正在悄悄地改組他的「官班子」，並根據總統的指示，正在為就美國同西歐、日本、中東關係進行緊張判斷的時期作準備。

過去兩年中，總統給他的任務使他對北京、莫斯科、巴黎、西貢和河內進行了引人注目的旅行，使他從哈佛大學教授變為世界人物，但是進行引人注目的活動的時期暫時已結束了，現在列在華盛頓對外政策議程首位的是貨幣危機，能「危」和中東危機。

基辛格現在正在像他準備前往北京和莫斯科執行任務時一樣仔細地為歐洲和中東這些會談進行準備。這會談「相互關聯的，因為以色列——以色列衝突和能源危機既影響歐洲也影響美國。

他現在要處理的事情更多了。國務院必須有某個人監督執行關於在北京和華盛頓互設外交代表團的協議。而對於這一點，誰都沒有基辛格了解得多。

基辛格是作訪問北越首都的頭一個西方高級官員在



哀謝  
先祖父忠如字發尚公府君廣東恩平大江鄉北庄里人痛于一九七三年四月十二日下午十時四十五分壽終於醫院，經子女舉行喪禮出殯歸土安葬于海豐墓園荷蒙各廟體宗親戚友送葬。謹此佈聞。

本月廿三日下午一時假座暗市殯儀館舉行喪禮出殯歸土安葬于海豐墓園荷蒙各廟體宗親戚友送葬。謹此佈聞。

哀謝  
承重孫 岑文玉 孫媳婦吳如愛女  
孤哀女 岑月蓮岑月芳

金滿 住婦 張松欽吳志在

慧賜芳名 恕不稱呼

同叩謝

秀林 文濃，（以上岑姓每台家十元）

鄭慶業 鄭有汗，鄭伯亮 合家每十元

岑輝年 瑞榮 錦勤 鄭瑞潮，順萍

順昌 明業，（以上岑姓每台家五元）

梁平讓，鄭九球，鄭新炳，每台家五元

余瑞禮三元，岑元亨、元和，百祥共五元。李優好五元。

（素車 南陽總堂，岑氏宗親會，藍慶

洪、傳震，岑儒（以上岑姓每台家十元）

偉、兆祥，毓秀，文燮，文光，金滿，

錫鴻，錫榮，錫勤，崇樂，茂才

，岑敏超，岑敏超，莫合存，古仲山，黃

賓祝酒

（以上每花圈）。

（詳情請見張慶元）

河內受到接待的，因此，在他把注意力轉向總統在歐洲，日本和中東的新聞時，他將不得不繼續保持同亞洲的這種接觸。

在這種情況上，基辛格所需要的就是有人把他一天變成四十八小時。他的朋友對他說，他應該在正在得勢的時候，看看他怎樣去完成這項新任務將是很有趣的。在亞洲他贊成實行妥協，贊成停止空論，贊成撤出越南，贊成同中國、蘇聯和日本實現和平，也贊成世界建立一種新秩序和新的均勢。

與此同時，他將去休息三個星期，考慮總統已交給他的新任務。

他贊成實行妥協，贊成停止空論，贊成撤出越南，贊成同中國、蘇聯和日本實現和平，也贊成世界建立一種新秩序和新的均勢。

在歐洲，有着貨幣、貿易。

【下轉左上欄】

熱烈迎五百多來賓  
（續九）

分別在招待會上講了話。他們表示深信：通過這兩次交易會，我國人民同各國朋友間的貿易和友誼，必將得到進一步的發展。

對外貿易部部長相國出席了招待會，副部長陳樹福在招待會上向到會來賓祝酒。

招待會結束後，來賓們分別觀看了天津市歌舞團演出的歌舞、中國武術隊和廣東省粵劇團聯合表演的武術技巧節目。

（以上每花圈）。

基辛格是作訪問北越首都的頭一個西方高級官員在

基辛格現在正在像他準備前往北京和莫斯科執行任務時一樣仔細地為歐洲和中東這些會談進行準備。這會談「相互關聯的，因為以色列——以色列衝突和能源危機既影響歐洲也影響美國。

他現在要處理的事情更多了。國務院必須有某個人監督執行關於在北京和華盛頓互設外交代表團的協議。而對於這一點，誰都沒有基辛格了解得多。

基辛格是作訪問北越首都的頭一個西方高級官員在

基辛格現在正在像他準備前往北京和莫斯科執行任務時一樣仔細地為歐洲和中東這些會談進行準備。這會談「相互關聯的，因為以色列——以色列衝突和能源危機既影響歐洲也影響美國。

他現在要處理的事情更多了。國務院必須有某個人監督執行關於在北京和華盛頓互設外交代表團的